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1. Загальна частина

                 Біляївська міська територіальна громада має значний туристичний 
потенціал  завдяки  унікальному  розташуванню  в  дельті  річки  Дністер, 
багатству  природних  ландшафтів,  наявності  історико-культурних  об’єктів, 
етнографічних  традицій  та  гостинності  місцевих  жителів.  Додатковою 
перевагою  є  наявність  зон  відпочинку  у  сільській  місцевості  та  близька 
відстань до міста Одеса та Чорного моря.
        Разом з тим, в умовах воєнного стану, запровадженого в Україні у 
зв’язку з повномасштабним вторгненням, туристична галузь зазнала суттєвих 
втрат. Обмеження пересування, зменшення потоку туристів, загрози безпеці 
населення,  часткове  руйнування  інфраструктури  та  економічні  труднощі 
негативно  вплинули  на  розвиток  туризму,  готельно-ресторанної  сфери, 
індустрії дозвілля та культурного середовища громад.
      Водночас, саме внутрішній туризм сьогодні розглядається як ключовий 
чинник  збереження  та  відродження  галузі.  Його  розвиток  сприяє 
психологічній  реабілітації  громадян,  розширенню  соціальної  активності, 
створенню нових робочих місць та підтримці місцевої економіки.
      Програма спрямована на адаптацію туристичної сфери громади до умов 
воєнного часу та майбутнього післявоєнного відновлення шляхом створення 
безпечних,  екологічно збалансованих та  доступних умов для  відпочинку і 
подорожей.

Природний потенціал громади
        Родзинкою міста Біляївка є його унікальне географічне розташування. З  
одного боку — близькість до великого морського міста Одеса, з іншого — 
мальовничі природні ландшафти, що зберегли свою автентичність. Біляївка 
розташована  на  березі  річки  Турунчук,  у  дельті  повноводного  Дністра  — 
одного з найцінніших природних комплексів України.
          На території громади частково розташований Нижньодністровський 
національний природний парк — природоохоронна територія міжнародного 
значення,  відома  своєю унікальною флорою та  фауною.  До  складу  парку 
входить  водно-болотне  угіддя  «Межиріччя  Дністра–Турунчука»,  яке 
охороняється Рамсарською конвенцією. Ця територія є однією з найцінніших 
екосистем  України  та  має  важливе  значення  для  розвитку  екотуризму, 
наукових досліджень і природоохоронної діяльності.
          Для збереження природних ресурсів та підтримки сталого розвитку 
території  між  Біляївською  міською  радою  та  Нижньодністровським 
національним  природним  парком  підписано  меморандум  про  співпрацю. 
Документ  передбачає  спільні  заходи  щодо  охорони  екосистем,  розвиток 
екотуризму,  збереження  водно-болотних  угідь  та  впровадження 
природоохоронних ініціатив.

Актуальні проблеми, на вирішення яких спрямована Програма:
•  недостатній  рівень  розвитку  туристичної  інфраструктури,  зокрема  в 
контексті  безпеки  (відсутність  укриттів,  систем  оповіщення,  належного 
освітлення та благоустрою туристичних локацій);
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•  зниження  туристичної  активності  внаслідок  воєнних  дій  на  території 
України та прикордонного розташування громади;
• низький рівень промоції туристичного потенціалу Біляївської МТГ в умовах 
обмежених комунікаційних ресурсів;
• низький рівень залучення інвестицій і грантових ресурсів у сферу туризму 
та природоохоронних проєктів;
•  обмеженість  фінансових  ресурсів  для  реалізації  заходів  зі  збереження 
довкілля,  розвитку екологічних маршрутів  та  охорони історико-культурної 
спадщини;
•  наявні  екологічні  виклики,  пов’язані  з  антропогенним навантаженням на 
водно-болотні угіддя, засміченням рекреаційних зон та недостатнім рівнем 
екологічної свідомості відвідувачів;
• нестача фахових кадрів у галузі туризму, зокрема фахівців, що володіють 
іноземними  мовами,  компетенціями  у  сфері  безпеки  та  екологічного 
менеджменту;
•  відсутність  належних  умов  для  доступного  туризму,  зокрема  для 
маломобільних груп населення та осіб з особливими потребами.
•  небезпека  виникнення   пожеж є  окремою екологічною проблемою, 
регулярні займання сухої рослинності та лісових ділянок у прибережних та 
захисних зонах, зокрема на території Нижньодністровського національного 
природного  парку.  Щорічні  пожежі  призводять  до  деградації  природних 
екосистем, знищення місць існування фауни, руйнування зелених насаджень 
та погіршення рекреаційної привабливості територій громади; 

• недостатнє інформування про туристичні можливості громади

2. Мета Програми

       Розвиток туристичного та економічного потенціалу Біляївської громади, 
розвиток  інфраструктури,  створення  робочих  місць,  створення  місць 
відпочинку  для  різних  вікових  категорій,  обов’язкове  забезпечення 
легкодоступності маломобільних груп населення, реабілітаційні можливості 
(в т.ч. для постраждалих від військової агресії).

Вирішення  проблеми  одноманітності  туристичних  пропозицій 
створення достатньої кількості атракцій на території Нижньодністровського
національного  природного  парку  та  Біляївської  ОТГ. Збереження 
біорізноманіття,  захист  природних  ресурсів,  впровадження  екологічно 
відповідних підходів до туризму.

3. Обґрунтування шляхів і засобів розв’язання проблем, обсягів та 
джерел фінансування, строки та етапи виконання Програми

      Розвиток туристичної галузі Біляївської міської територіальної громади в 
умовах  воєнного  стану  та  післявоєнного  відновлення  є  надзвичайно 
важливим  чинником  економічної  стабільності,  підтримки  соціальної 
активності  населення  та  формування  позитивного  іміджу  громади  як 
безпечної,  відкритої  та  привабливої  території.  Туризм  у  поєднанні  з 
охороною довкілля виступає не лише інструментом економічного зростання, 
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але  й  засобом  збереження  природних  ресурсів,  культурних  традицій  та 
історичної спадщини.
      В умовах триваючих військових дій реалізація Програми спрямована на 
поступовий,  безпечний  і  екологічно  збалансований  розвиток  туристичної 
інфраструктури, відновлення об’єктів рекреації та збереження природного і 
культурного потенціалу громади. Особлива увага приділяється заходам, що 
не  потребують  значних  капіталовкладень,  але  сприяють  сталому 
використанню  природних  ресурсів,  формуванню  туристичної  ідентичності 
громади та залученню мешканців до розвитку туризму.

       Одним із ключових напрямів реалізації Програми є збереження та 
раціональне  використання  природних  ресурсів  громади  шляхом  розвитку 
зелених та  рекреаційних зон,  відповідно до Стратегії  розвитку Біляївської 
міської територіальної громади до 2031 року (стратегічна ціль А.4). У межах 
цього напряму передбачається:

 облаштування місць масового відпочинку та створення нових зелених 
зон на берегах водойм, насамперед річки Турунчук;

 охорона та збереження водойм (ставків) на території громади;
 озеленення територій та підсилення їх рекреаційної функції;
 розвиток інфраструктури відпочинку поблизу природних об’єктів;
 встановлення  меж прибережних  захисних  смуг  з  метою запобігання 

надмірній забудові та господарському навантаженню;
 забезпечення врахування меж територій природно-заповідного фонду, 

зокрема  Нижньодністровського  національного  природного  парку  та 
парку пам’ятки садово-паркового мистецтва «Дністер»;

 створення  нових  ландшафтних  заказників  місцевого  значення  з 
перспективою  внесення  до  міжнародних  реєстрів  (у  тому  числі 
ЮНЕСКО);

 збереження,  відновлення  та  розвиток  об’єктів  заліснення  і  захисних 
лісосмуг як еко-бази для формування екотуристичних локацій.

Основні шляхи розв’язання проблем реалізовуються шляхом:
 розробки  та  впровадження  довгострокових  планів  з  відновлення 

туристичної інфраструктури після завершення бойових дій;
 реалізації  малобюджетних,  але  ефективних екотуристичних ініціатив 

(маршрути, екостежки, інформаційні стенди, навігація);
 участі  у  всеукраїнських  та  міжнародних  програмах  післявоєнного 

відновлення;
 широкої  співпраці  з  державними,  приватними  та  громадськими 

партнерами;
 проведення інформаційно-промоційних кампаній;
 впровадження освітніх програм з екотуризму та екологічної культури.

       Таким чином, обрані завдання та заходи мають не лише туристичну, але 
й природоохоронну та соціальну складову, що забезпечить сталий розвиток 
території громади в середньостроковій і довгостроковій перспективі.

4.Очікувані результати від виконання Програми.

      Виконання  Програми розвитку  туристичного  потенціалу  Біляївської 
міської  територіальної  громади  Одеської  області  на  2026–2028  роки,  з 
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урахуванням викликів воєнного часу, сприятиме поетапному відновленню та 
розвитку туристичної  галузі  регіону,  збереженню природних і  культурних 
ресурсів, підвищенню стійкості місцевої економіки та зміцненню соціальної 
згуртованості населення.

      Біляївська  громада,  розташована  в  безпосередній  близькості  до 
державного         кордону та Чорноморського узбережжя, відіграє важливу 
роль  у  формуванні  безпечного  та  привабливого  туристичного  простору 
південного  регіону  України.  Умови  воєнного  стану  підсилюють  значення 
туризму  як  інструменту  відновлення,  соціальної  підтримки  населення  та 
збереження територіальної ідентичності.

Очікується, що реалізація Програми забезпечить:
•  збереження  і  відновлення  рекреаційних  ресурсів  та  об’єктів  історико-
культурної спадщини громади, особливо тих, що перебувають під загрозою 
внаслідок  воєнних  дій,  техногенних  ризиків  або  екологічних  факторів, 
зокрема щорічних пожеж у водно-болотних екосистемах;
•  укріплення  екологічної  безпеки  території,  включаючи  систему 
профілактики пожеж та заходи з охорони прибережних зон, водно-болотних 
угідь  та  природоохоронних масивів  у  партнерстві  з  Нижньодністровським 
національним природним парком;
• розвиток безпечної, екологічної та адаптивної туристичної інфраструктури, 
доступної для різних вікових категорій і  маломобільних груп населення, у 
тому числі з врахуванням вимог укриттів та безпечного перебування людей;
•  збільшення кількості внутрішніх туристів та екскурсійних груп, розвиток 
локальних маршрутів, екостежок, еколого–освітніх та культурних програм у 
співпраці з природоохоронними та громадськими організаціями;
• створення нових робочих місць та підтримку підприємництва, насамперед у 
сфері  послуг,  харчування,  ремесел,  зеленого  та  сімейного  туризму, 
культурних ініціатив і малого бізнесу;
•  зростання  надходжень  до  місцевого  бюджету за  рахунок  розвитку 
туристичних  послуг,  залучення  підприємців,  збільшення  екскурсійного 
потоку та партнерських проєктів;
•  посилення  участі  громади  в  обласних,  державних  та  міжнародних 
грантових програмах у  сфері  туризму,  охорони довкілля  та  післявоєнного 
відновлення,  що  дозволить  залучити  додаткові  ресурси  та  експертну 
підтримку;
•  створення  позитивного  туристичного  іміджу  Біляївської  громади як 
території,  що  поєднує  природну  унікальність,  гостинність,  збереження 
традицій, стійкість до викликів та готовність до розвитку;
•  підвищення екологічної  та культурної  свідомості  населення,  формування 
бережливого  ставлення  до  природної  спадщини,  зокрема  водно-болотних 
угідь  міжнародного  значення,  які  є  основою  для  сталого  розвитку 
екотуризму.
      У  підсумку  реалізація  Програми  стане  ключовим  елементом 
післявоєнного  відновлення  Біляївської  громади,  посилить  її  економічну, 
соціальну та екологічну стійкість, створить нові можливості для мешканців 
та сприятиме збереженню унікальної природної спадщини регіону.

5. Координація та контроль за виконанням Програми
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      Безпосередній  контроль  за  виконанням заходів  і  завдань  Програми, 
цільовим  та  ефективним  використанням  бюджетних  коштів  здійснює 
відповідальний  виконавець  протягом  усього  строку  реалізації  Програми  у 
межах визначених бюджетних призначень.
      Щорічний та підсумковий звіти про результати виконання Програми 
виносяться на розгляд Біляївської міської ради.
     За  результатами  аналізу  ефективності  виконання  заходів  можуть 
вноситися  пропозиції  щодо  уточнення,  доповнення  або  продовження  дії 
Програми з урахуванням змін безпекової, економічної та соціальної ситуації 
в Україні.
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Додаток 1
до Програми розвитку туристичного 
Потенціалу Біляївської міської 
Територіальної громади на 2026-2028 
роки

Ресурсне забезпечення
Програми розвитку туристичного потенціалу та охорони довкілля Біляївської міської 

територіальної громади на 2026-2028 роки

Обсягкоштів, які 
пропонується залучити на 

виконання Програми

Обсяги ресурсів по роках Усього витрат на виконання              
Програми2026 рік, 

тис.грн.
2027 рік, 
тис.грн.

2028 рік, 
тис.грн.

Обсяг ресурсів, всього, у 
тому числі 2716,88 9001,85 2699,6 14418,33

державний бюджет
532,692 - - 532,692

обласний бюджет -
-

-
-

бюджет Біляївської МТГ 2167,188
2537,2 2668,6 7372,988

кошти інших джерел 17,0
6464,65 31,0 6512,65
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Додаток 2
до Програми розвитку                           туристичного
Потенціалу Біляївської  міської
Територіальної громади на                        2025-2028 роки

Напрями та заходи Програми розвитку туристичного потенціалу та охорони довкілля Біляївської міської територіальної 
громади  на 2026-2028 роки

Перелік заходів програми

Строк 
викон 
ання 

заходу 
(роки)

Виконавці

Орієнтовні обсяги фінансування 
(тис.грн.)

Очікуваний результату тому числі за роками
Всь ого 2026 2027 2028

1 2 3 4 5 6 7 8 9
1.Удосконалення туристичної інфраструктури та розвиток 

туристичної пропозиції
1.1.Забезпечення 
функціонування,
обслуговування    туристичного 
Візит-центру з альтанками  та 
нежитлової будівлі з
фонтаном

2026-
2028

Управління 
освіти Біляївської 
міської ради, КП 
"Спутник", 
Туристичний 
Візит- центр

Усього 6686,8 2000,0 2195,2 2491,6
Забезпечення роботи туристично-
інформаційного центру та  
обслуговування нежитлової будівлі 
з фонтаном

...

державн ий
бюджет

0,0 0,0 0,0 0,0

-
обласни й

0,0 0,0 0,0 0,0

бюджет 
громади

6686,8 2000,0 2195,2 2491,6

-
Інші дже 
рела

0,0 0,0 0,0 0,0
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1.2.  Екологічна рекультивація 
та покращення гідрологічного 
стану проток річки Курудорово 
в межах м. Біляївка з 
подальшим благоустроєм 
прибережної території та 
створенням нової рекреаційної 
локації навпроти «Дитячого 
пляжу», передбачаючи 
можливість облаштування 
пішохідного мостового 
переходу за участі інвесторів.

2026-2028 Комунальні 
підприємства 
Біляївської МТГ

Громадські 
організації

Усього 2000,0 0,0 2000,0 0,0
державн ий
бюджет 0,0 0,0 0,0

0,0

-
обласни й 0,0 0,0 0,0

0,0

бюджет 
громади 0,0 0,0 0,0 0,0

-
Інші дже р             
ела

2000,0 0,0 2000,0 0,0

1.3.  Реалізацію проєкту 
створення зони
відпочинку “Мальовничий 
Турунчук”. Створення робочих 
місць, створення місць 
відпочинку для різних вікових 
категорій, обов’язкове 
забезпечення
легкодоступності 
маломобільних груп населення, 
реабілітаційні
можливості (в т.ч. для 
постраждалих від військової 
агресії).

2026-2028 Комунальні 
підприємства 
Біляївської МТГ

Громадські 
організації

Усього 3800,0 0,0 3800,0 0,0 Вирішення  проблеми 
одноманітності  туристичних 
пропозицій створення
достатньої  кількості  атракцій  на 
території Нижньодністровського
національного  природного  парку 
та Біляївської ОТГ.

державн ий
бюджет 0,0 0,0 0,0

0,0

-
обласни й 0,0 0,0 0,0

0,0

бюджет 
громади 0,0 0,0 0,0 0,0

-
Інші дже р       
ела

3800,0 0,0 3800,0 0,0

1.4.Створення безбар’єрного 
доступу до приміщень 
туристичної інфраструктури на 
території громади  включає 
капітальний ремонт пандусу        
(з установкою підйомної 
платформи із вертикальним 
переміщенням для осіб з 
обмеженими можливостями ті 
інших маломобільних груп 
населення) готелю «Спутник»

2026-2028 Управління освіти 
Біляївської міської 
ради, КП "Спутник"

Усього 591,88 591,88 0,0 0,0 У результаті реалізації заходу буде 
забезпечено  безбар’єрний  доступ 
до  туристичної  інфраструктури 
для  маломобільних  груп 
населення,  підвищено  рівень 
інклюзивності  та  комфортності 
перебування  відвідувачів, 
створено  умови  для  рівного 
доступу  до  послуг  готелю 
«Спутник»  та  розширено 
можливості його використання як 
об’єкта  туристичного  розміщення 
для всіх категорій гостей громади.

державн ий
бюджет 532,692 532,692 0,0

0,0

-
обласни й 0,0 0,0 0,0

0,0

бюджет 
громади

59,188 59,188 0,0 0,0

-
Інші дже 
рела

0,0 0,0 0,0
0,0
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1.5.Завершення робіт по 
передачі причальних споруд КП 
«Спутник» та будівництво 
рятувальної станції Біляївської 
МТГ з метою створення
міського причалу та 
рятувального посту для 
безбар’єрного доступу 
маломобільних груп населення,
(в т.ч. для постраждалих від 
військової агресії).

2026-2028

Громадські організації
Комунальні
підприємства 
Біляївської МТГ

Усього 389,65 0,0 389,65 0,0 У результаті реалізації заходу буде 
створено безпечний та  доступний 
міський  причал  із  рятувальним 
постом,  що  забезпечить 
оперативне  реагування  на 
надзвичайні  ситуації  на  воді, 
підвищить  рівень  безпеки 
відпочивальників  та  туристів, 
забезпечить  безбар’єрний  доступ 
для маломобільних груп населення 
(у  тому  числі  постраждалих  від 
військової  агресії),  а  також 
сприятиме  розвитку  водного 
туризму та рекреації в громаді.

У результаті  реалізації  очікується 
створення  комфортного, 
безпечного  та  екологічно 
збалансованого  простору  для 
активного  та  сімейного 
відпочинку,  збільшення 
відвідуваності  парку  «Дністер», 
підвищення  рівня  фізичної 
активності населення, формування 
інклюзивного  середовища  для 
людей  з  різними  потребами,  а 
також покращення естетичного та 
природоохоронного стану зелених 
зон громади.

державн ий
бюджет

0,0 0,0 0,0 0,0

-
обласни й

0,0 0,0 0,0 0,0

бюджет 
громади 0,0 0,0 0,0 0,0

-
Інші дже 
рела

389,65 0,0 389,65 0,0

1.6.  Наповнення парку 
«Дністер» рекреаційними та 
спортивними атракціями для 
організації активного 
відпочинку мешканців 
громади та гостей міста, із 
забезпеченням екологічної 
безпеки, збереженням 
природного ландшафту та 
розвитком інклюзивної 
інфраструктури. 
Облаштування та підтримка 
існуючих парків та зелених 
зон з урахуванням потреб 
різних вікових категорій 
населення, включно із 
маломобільними групами.

2026-2028 Управління освіти 
Біляївської 
міської ради. КП 
"Спутник"

Усього 200,0 0,0 200,0 0,0

державн ий
бюджет

0,0 0,0 0,0 0,0

-
обласни й

0,0 0,0 0,0 0,0

бюджет 
громади 200,0 0,0 200,0 0,0

-
Інші дже 
рела

0,0 0,0 0,0 0,0

Усього 13668,33 2591,88 8584,85 2491,6
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державн ий
бюджет 532,692 532,692 0,0 0,0

-
обласни й 0,0 0,0 0,0 0,0
бюджет 
громади 6945,998 2059,188 2395,2 2491,6

-
Інші дже рела

6189,65 0,0 6189,65 0,0

                                         2. Просування туристичного потенціалу Біляївської МТГ

2.1.Розробка рекламних 
матеріалів – оновлення флаєру 
туристичних локацій
громади, розповсюдження 
інформації про туристичну 
привабливість регіону.

2026-2028 Управління освіти
Біляївської 
міської ради. КП 
"Спутник"

Усього 30,0 5,0 10,0 15,0 Реалізація заходів сприятиме 
підвищенню впізнаваності 
Біляївської громади як 
туристичного напрямку, 
популяризації її культурного та 
природного потенціалу. 
Оновлені рекламні матеріали, 
карта туристичних локацій і 
сувенірна продукція забезпечать 
єдиний візуальний стиль 
громади. Проведення фестивалів 
та екскурсій сприятиме 
соціальній інтеграції ветеранів, 
дітей і маломобільних груп. 
Впровадження цифрових 
технологій і аудіогідів 
підвищить доступність музеїв та 
екостежки «Дністровія», а 
наповнення онлайн-платформи 
«Одеса гід» сприятиме 
розширенню туристичних 
потоків і залученню 
відвідувачів.

державн ий
бюджет 0,0 0,0 0,0 0,0

-
обласни й 0,0 0,0 0,0 0,0

бюджет 
громади 30,0 5,0 10,0 15,0

-
Інші дже 
рела

0,0 0,0 0,0 0,0

2.2.Виготовлення сувенірної 
продукції

2026-2028
Управління освіти 
Біляївської міської 
ради. КП "Спутник"

Усього 45,0 10,0 15,0 20,0

державн ий
бюджет 0,0 0,0 0,0 0,0
-
обласни й 0,0 0,0 0,0 0,0

бюджет 
громади 45,0 10,0 15,0 20,0
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-
Інші дже 
рела

0,0 0,0 0,0 0,0

2.3.Співпраця з 
краєзнавцями, громадськими 
організаціями, фондами та 
іншими об’єднаннями, що 
займаються створенням 
туристичного продукту та 
популяризацією туристично-
рекреаційного потенціалу 
громади, а також проведення 
спільних фестивалів та 
спортивних заходів з метою 
збільшення кількості 
туристів.

2026-2028 Управління 
освіти 
Біляївської 
міської ради. 
Туристичний 
Візит-центр.

Усього 60,0 10,0 20,0 30,0

державн ий
бюджет 0,0 0,0 0,0 0,0

-
обласни й 0,0 0,0 0,0 0,0

бюджет 
громади

60,0 10,0 20,0 30,0

-
Інші дже рела 0,0 0,0 0,0 0,0

Усього
135,0 25,0 45,0 65,0

держав 
ний 
бюджет

0,0 0,0 0,0 0,0

-
обласни й 0,0 0,0 0,0 0,0

бюджет 
громади 135,0 25,0 45,0 65,0

-
Інші дже рела 0,0 0,0 0,0 0,0

                                                                        3. Розвиток рекреаційного та реабілітаційного туризму на території громади
3.1.Організація  екскурсій 
для психологічної підтримки 
ветеранів, 

2026-
2028

Управління 
освіти 
Біляївської 

Усього
90,0 25,0 30,0 35,0

Реалізація заходів сприятиме 
соціальній адаптації та 
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військовослужбовців. міської ради. 
Туристичний 
Візит-центр.

психологічній підтримці 
ветеранів, військовослужбовців і 
дітей різних категорій. 
Проведення екскурсій і майстер-
класів сприятиме їхній інтеграції в 
життя громади, формуванню 
патріотизму та любові до рідного 
краю.

державн ий
бюджет 0,0 0,0 0,0 0,0

-
обласни й 0,0 0,0 0,0 0,0

бюджет 
громади

90,0 25,0 30,0
35,0

-
Інші дже 
рела

0,0 0,0 0,0 0,0

3.2.Організація екскурсій 
туристичними маршрутами та 
локаціями для дітей, які
потребують особливої
соціальної уваги та 
підтримки,
майстер-класів, тощо.

2026-
2028

Управління освіти 
Біляївської 
міської ради. КП 
"Спутник"
Туристичний 
візит центр

Усього
67,0 20,0 22,0 25,0

державн ий
бюджет 0,0 0,0 0,0 0,0

-
обласни й 0,0 0,0 0,0 0,0

бюджет 
громади

67,0 20,0 22,0
25,0

-
Інші дже 
рела

0,0 0,0 0,0 0,0

Усього
157,0 45,0 52,0 60,0

держав 
ний 
бюджет

0,0 0,0 0,0 0,0

-
обласни й 0,0 0,0 0,0 0,0
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бюдже т
громади 157,0 45,0 52,0 60,0

-
Інші 
джерела

0,0 0,0 0,0 0,0

4. Популяризація туризму шляхом цифрових технологій

Наповнення онлайн-платформи  
«Одеса гід» інформацією про 
туристичні
локації громади

наповнення онлайн-платформи 
«Одеса гід» підвищить 
поінформованість туристів, 
покращить навігацію та 
промоцію громади як 
туристичного центру

2026-2028  КП "Спутник"
Туристичний візит 
центр

Усього 4,0 1,0 2,0 1,0 Наповнення онлайн-платформи 
«Одеса гід» підвищить 
поінформованість туристів, 
покращить навігацію та промоцію 
громади як туристичного центру

державн ий
бюджет

0,0 0,0 0,0 0,0

-
обласни й

0,0 0,0 0,0 0,0

бюджет 
громади

0,0 0,0 0,0 0,0

-
Інші 
джерела

4,0 1,0 2,0 1,0

Усього 4,0 1,0 2,0 1,0

державн ий
бюджет

0,0 0,0 0,0 0,0

-
обласни й

0,0 0,0 0,0 0,0

бюджет 
громади

0,0 0,0 0,0 0,0

-
Інші джерела

4,0 1,0 2,0 1,0

5. Розробка та популяризація нових туристичних маршрутів

5.1.Розробка нових 
туристичних маршрутів на 
основі природних,
гастрономічних і культурних 

2026-2028 Управління освіти
КП Спутник
спільно з 
Нижньодністровським 

Усього 200,0 0,0 200,0 0,0 Очікується створення нових 
пішохідних і природно-
рекреаційних маршрутів, що 
підвищать туристичну державн ий

бюджет
0,0 0,0 0,0 0,0
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ресурсів громади – перевага 
на пішохідні
природно-рекреаційні 
маршрути не залежні від 
сезонності з метою
продовження часу 
перебування туристів в 
громаді.

НПП привабливість громади та збільшать 
тривалість перебування 
відвідувачів. Встановлення 
логістичних вказівників покращить 
навігацію й комфорт туристів. 
Співпраця з сусідніми громадами 
розширить туристичну мережу 
регіону, а підвищення кваліфікації 
екскурсоводів і гідів забезпечить 
якісний рівень обслуговування та 
інформування гостей.

-
обласни й

0,0 0,0 0,0 0,0

бюджет 
громади

0,0 0,0 0,0 0,0

-
Інші джерела

200,0 0,0 200,0 0,0

5.2.Розробка логістичних 
вказівників туристичних 
об’єктів по місту у
ключових туристичних зонах.

2026-2028 Управління освіти 
Біляївської міської 
ради. КП "Спутник"
Туристичний візит 
центр

Усього 50,0 00,0 50,0 0,0

державн ий
бюджет

0,0 0,0 0,0 0,0

-
обласни й

0,0 0,0 0,0 0,0

бюджет 
громади

0,0 0,0 0,0 0,0

-
Інші джерела

50,0 00,0 50,0 0,0

5.3. Формування спільних 
туристичних маршрутів у 
співпраці із сусідніми 
громадами з метою 
розширення туристичної 
мережі та підвищення 
привабливості регіону.

2026-2028 Управління освіти 
Біляївської міської 
ради. КП "Спутник"
Туристичний візит 
центр

Усього 6,0 2,0 2,0 2,0

державн ий
бюджет

0,0 0,0 0,0 0,0

-
обласни й

0,0 0,0 0,0 0,0

бюджет 
громади

0,0 0,0 0,0 0,0

-
Інші джерела

6,0 2,0 2,0 2,0

5.4. Вдосконалення 
майстерності
екскурсоводів та гідів

2026-2028 Управління освіти
КП Спутник

Усього 60,0 18,0 20,0 22,0

державн ий
бюджет

0,0 0,0 0,0 0,0

-
обласни й

0,0 0,0 0,0 0,0

бюджет 
громади

60,0 18,0 20,0 22,0
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-
Інші
джерела

0,0 0,0 0,0 0,0

Усього 316,0 20,0 272,0 24,0

державн ий
бюджет

0,0 0,0 0,0 0,0

-
обласни й

0,0 0,0 0,0 0,0

бюджет 
громади

60,0 18,0 20,0 22,0

-
Інші
джерела

256,0 2,0 252,0 2,0

6.Маркетинг та промоція

6.1.Участь у міжнародних 
туристичних виставках та 
заходах

2026-2028 Управління освіти 
Біляївської міської 

ради. КП "Спутник"
Туристичний візит 

центр

Усього 75,0 20,0  25,0 30,0 Очікується підвищення 
впізнаваності Біляївської громади 
як безпечного та привабливого 
туристичного напрямку. Участь у 
виставках і співпраця з 
туроператорами та ЗМІ сприятиме 
залученню нових туристів і 
партнерів. Проведення 
маркетингових кампаній підвищить 
інтерес до місцевих локацій, а 
інформування мешканців 
стимулюватиме їхню участь у 
розвитку туризму та формуванні 
позитивного іміджу громади.

державн ий
бюджет

0,0 0,0 0,0 0,0

-
обласни й

0,0 0,0 0,0 0,0

бюджет 
громади

75,0 20,0  25,0 30,0

-
Інші
джерела

0,0 0,0 0,0 0,0

6.2.Співпраця з туроператорами та 
засобами масової інформації.

2026-2028 Управління освіти 
Біляївської міської 

ради. КП "Спутник"
Туристичний візит 

центр

Усього 45,0 10,0 15,0 20,0

державн ий
бюджет

0,0 0,0 0,0 0,0

-
обласни й

0,0 0,0 0,0 0,0

бюджет 
громади

0,0 0,0 0,0 0,0

-
Інші
джерела

45,0 10,0  15,0 20,0
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6.3.Підвищення туристичної 
обізнаності місцевого населення

2026-2028 Управління освіти 
Біляївської міської 

ради. КП "Спутник"
Туристичний візит 

центр

Усього 18,0 4,0 6,0 8,0

державн ий
бюджет

0,0 0,0 0,0 0,0

-
обласни й

0,0 0,0 0,0 0,0

бюджет 
громади

0,0 0,0 0,0 0,0

-
Інші джерела

18,0 4,0 6,0 8,0

Усього 138,0 34,0 46,0 58,0

державн ий
бюджет

0,0 0,0 0,0 0,0

-
обласни й

0,0 0,0 0,0 0,0

бюджет 
громади

75,0 20,0  25,0 30,0

-
Інші джерела

63,0 14,0 21,0 28,0

Усього 14418,33 2716,88 9001,85 2699,6

державн ий
бюджет

532,692 532,692 0,0 0,0

-
обласни й

0,0 0,0 0,0 0,0

бюджет 
громади

7372,988 2167,188 2537,2 2668,6

-
іншідже рела

6512,65 17,0 6464,65 31,0
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